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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi,

xX*-13x% +36=0 3
denkleminin koklerinden iki tanesi x + bx + ¢ = 0 denkle-
minin de k6kuddr.

Buna gdre, b ve c yerine asagidakilerden hangisi
yazilamaz?
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A) 5 ; KON I. A+ B sayisi 6 ile tam bolGndr. \/
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2. 2.3, 4ve 5 rakamlaninin her biri agagidaki kutular igerisi- .
ne, her kutuda farkh bir rakam olacak gekilde yeriestirilip
A sayis1 hesaplanacaktir.
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Buna gore, A sayisinin alabilecedi en bilylk ve

en kuguk rlerin toplami kagtir?
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cevap kagidinin Matematik Testi icin aynian kismina igaretleyiniz.
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A ve B pozitif tam sayilardir.
A 12 B 18
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Yukarida verilen bolme iglemierine gore,

= 6 (2x-33\-6 7 i

“Alt kime sayisini eleman olarak bulunduran kimelere
sarmal kiime denir.”

Omegin, A = {12, 14, 16, 18} kimesinin alt kime says|
2% = 16 dir. 16 € A oldugu igin A kimesi sarmal kimedir.

Buna gore,
K={1,2 4,6, 8,10}

kimesinin alt kiimelerinden kag tanesi sarmal kime-
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Dider Sayfaya Geginz.
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5. Universite sinavina hazirlanan Bora belirli araliklarla dene-
e sinavi yapmaya karar vermig ve bunun icin agagidaki
tabloyu hazirlamigtir. Ardigik herhangi iki deneme sinavi
arasinda esit sayida guin bulunmaktadir.

Haftalar
1.hafta | 2 hatta | 3 hafta 4. haha
5.
Pazartesi Deneme
1.
Sal Deneme
4,
Cargamba Deneme
g Peats
e S
Cuma Deneme
6
Cumartesi Deneme
2
Pazar Denome
Sinawvi

Ornegin, tabloya gére Bora 1. deneme sinavini 1. hafta

sali guny, 4. deneme sinavini 3. hafta garsamba glnd
yapacaktir,

Buna gore, Bora‘/17. deneme sinavini kaginci hafta ve
hangi giin yapacaktr?

A) 11. hafta gargsamba B) 11. hafta cuma

C) 12. hafta garsamba

:
E) 13. hafta cuma !
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a, b ve c pozitif tam sayilardir.

p: “a.b ¢ift sayidir.” v
v

q: "b + c tek sayidir.”
r: “a - c cift sayidir.” A

6nermeleri igin p = q' 6nermesinin yanlig, q A r' 6nermesi-
nin dogru oldugu biliniyor.

Buna gore,
I agift sayidir. v’
IIl.  btek sayidir. 7~
. cgift sayudvr.;g
ifadelerinden hangileri dogrudur?
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x gergek sayisi kullanilarak asagidaki adimlar sonucunda
2 =1 ifadesi elde edilmigtir.

,1.ad|m: X =X
2. adim: X = x?
3.adim: R-x® = 22
4. adim: (X=x).(x+x) = X.(x-x) }
5. adim: 2 = x — FHade (”“"‘\ N
6. adim: 2 =1 LAl Cmnnn

: Buna gére, yukaridaki iglemlerde ilk hata hangi adimda
" ‘ i \')_ " o - & )OS%" yapilmigtir?
o N A) 2. adim B) 3. adim C) 4. adim
s 2 %“ @lm E) 6. adim
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8. Uygun kosullarda tanimi f ve g fonksiyonlan igin,
(fog)(x)=6x-2

(f+g)(x)=4dx+5

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, (1) + £'(4) toplami

A) 1 B) 4 C)s D)9 E) 10
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Dik koordinat ddzleminde [0, 4] araliginda tamimhi y = f(x),
y = g(x) ve y = h(x) fonksiyonlanmin grafikleri agadida veril-
migtir.

9.

ac(0,2)

be(2 4) )
olduguna gore, g(a) + f(b) toplaminin alabilecegi en
biyik tam say! dege!
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Deneme - 3
10. x ve y gergek sayilar olmak uzere,
-6<x.y<12
1<ys?2
olduguna gore, x'in en genig deger arahg) agagidakiler-
den hangisidir? - ’
A) (-6, 6) B) [-6, 6) @ l
D) [-3, 6) E)[-2,3)

11. Dérdiincii dereceden bir f(x) fonksiyonu igin

i f(=x) = f(x) — 0 SEU T S

| oldugu bilinmektedir.

t Bu fonksiyonun grafiginin, dik koordinat dizleminde x ekse-

| nini kestigi noktalara ait bazi pargalari agagida verilmigtir.
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Bu fonksiyonun bir" koku Gift Kat i olduguna gére,

1) o egitsizligini saglayar aralikiardan biri asagi-
/
dakilerden hangisidir? /
A) (0, 2) _By2,4)
£)

o

A\ = 7}- (. \ {'rw\-XL syt v

C) (-8,-4)
E) (~=, —4)
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Diger Sayfaya Geginiz.
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12. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P[S—R(x—3)]=x3-4x+5

esitligi veriliyor,

R(x = 1) polinomunun x - 2 ile béliimiinden kalan 3 oldu-
Guna gore, P(x + 2) polinomunun sabit terimi kactir?

A) 52 )53)0)55 D) 56
R(.L\;S - PraN-7
+—= A hean pfs—mﬂj =53
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E) 57

Pla)=<3
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13. En yuksek dereceli teriminin katsayis: -% olan.ikinci dere-
ceden gercel katsayili bir P(x) polinomunun sifirdan farkl
iki kéku P(0) ve P(2) degerleridir,

Buna gore, P(4) degeri kagtir?
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14. r pozitif bir gergek sayi olmak Uzere, dik koordinat dizle-
/.\r‘—* e n
minde Oﬂmw
) =(x-12-4 =) Lla)=D

paraboli kullanilarak, =Y
fix—=1)=r f f=n )

f(x-2)+r
bigiminde tamimlanan iki paraboliin tepe noktalar ara-
sindaki uzaklk ka¢

A 4 ) V17 €172

D) 2/5 E) 116

6= (v—) b = %2 %
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15. x, y ve z poxzitif gergel sayilar olmak Gzere,

X<y<zdir
Buna gére,

a=log(x +2)

b =log(x + y)

¢ =log(y +2)
sayilannin dogru siralanis asagidakilerden hangisidir?
Aja<b<c )bka<c C)b<c<a

D)c<a<b E)c<b<a
QA1) 2y ~a
Diger Sayfaya Geginiz.




